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Busult hat 2 wichtige Eigenschaften

1) hun I in Radikal Reaktion spender

2) liebt Halogem
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· Rachhal reagiert lieber intramolekular

.
Es ist Elektronenarm

und reagint daher mit der elektronenreichen DB.

↳
· aufgrund der Geometrie mun der Angriff von oben kommen

· gleiches gilt auch für die zweite Ringbildung

b) Damit wir substituieren können
, müssen wir irgendwann

ein Kohlenstofradikal haben.

Daher Fragen wir um immer , welches D ist am Stabibte

- um stabikten
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benzglisch, einzige Resonanz stabilisierte position
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0 Wenn ich sage ein Radikalbenzylish e stabilisie
ist stabil

, meine
ich Stabil im
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vergleich zu anderen Radikalen.

. Ich meine nicht das sie

i generel stabil sind. Radikale sind-> pe phenylish + destabilisiert
also nicht das Endprodukt
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3820phinglisch 10, sp3 benzglisch
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Bredt'sche Regel

tram DB = nur stabil wenn der Ring 38 ist
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GRing= instabi FRing keimtrum DBFranc
ändert den Trum Ring

8 =stabil
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